| 1035% - LA |- Bl et

(EER DT )

TR Awéfﬁﬁﬁﬁgﬁ“w REEVE R > (SR A 6 58073 1) b S L o
Y- R - <ﬁg¢%ﬁﬁwm,%ia>w>’i&wﬁg,aw<m@w$mw
G <<EF;J E’!&L%ijﬁﬁf&f)‘r; [fty - S AAYEHE - F192-93 -
5Y= B T
Cﬁ<ﬁ[ﬂ%ﬂ%ﬁﬂbfw>’§*WWE’ESW%@>O
() (ERUBITRAI (1) 3B 143 (L) -

aep |G CEREEE TR ) > S OSRSHHE - 1112 -

%ﬁm¢(MﬁX%<ﬁ%@$Wﬁ%ﬁww’a*@@ﬁﬁﬁmm@wo
C”<ﬂﬁi%ﬂﬁﬁﬂw~w>’**Wﬁﬁ Fi64 ([RE4) -
() (i gﬂEL%ﬁmT’T@sc» BV ) > F AR - T143 (FIREL)
(14 <<ﬁ,‘J%!EL%a SIFTREFAIT () o F ST FI59
(1) ST TR ) 2 % OBEIE 1194 (L) -
(1~ ) (IEEESR ARSI 1) - T ANhaREE > FI59 -

36 i E A A e T

E(Y[X=x)= B0+B1X 1)
FRRREXSOEF N L Z=aX+b a#07 bi ¥ &> P (1) =xf 5
E(Y|Z:Z)_7o+71 (2)

(= D3+ B Py (104 )

Bigzyyhabg 4 o

(DR EAI(DE R () LR EALF 2R ? (v ELLT T ) (24)
H:
C)E(¥Z=z)=ry+rz=rp+rlax+ b) = (rg+ k) + (roa)s
By =l By =ms
) f

CEF RREAY BESELX 1200 AnBRAE
Yi=Bo+P1Xis+P2Xiot ... +PpXiptei > 1=1,2,...,n
HPghomi0 %P i

®3)

Y=XpB+e 4)
(- )FA B RAY X Prez v B2 s 28 ks d T HE AL ] o
(2 )@ RHAE)? > Behgo ] T2 RN o (104)
(2 )M AL(Z )4 endo | T2 B8 23 dhehe (54)

(2 )F A FiBPed P B 238 » FHFEA gF doie ehiEk 2 (24)

Ty L o=y F1p By
. T, 1 =, M
yy=(G Lx=0 T ="
Yoo Losg ™ ax(p=l) % (pH1)xl

o4 BAMLE F AT

CPHMESIE L T o ERHAR) e B2 B N A E AT

(8% )



| 1035% - LA |- Bl et

£y
Ea
E=
n ﬁxi
(%) 4 Q(A) = Z(Y —Y)? = (Y =Y)T(Y =Y) = (Y = XB)T (Y - Xj3)

YT - BTXT)Y = XB) =YTY — YX/} BTXTY + BTXTXB
where (YTKE)im = (ETKTY:'EH : Hidlt

=YTY —28"XTY + T (X" X)
= - oXTy+2(X"X)3=0 = oLsE B=(X"X)*XTY
ds
) EB=E[(X"X)*XTY] =(X"X)LXTEY
=(X"X)*XT-(XB)=L£ (unbiased)

(DUI) 5'-1 ,-"E':,u"' .lE‘;“: i—él_..'f .'"'ff('::'..ﬂr:]

- FHEHR2Z A S FELLF B L (Scatter matrix )

( Variance-covariance matrix) - % 3 Jg Xs% X3 » #-7)

Xo%e » Ho4) ¢ chig 3 i % o

AR P (AR E N 2T 5 WY g X il ! XX) Mg (XTY) e & (F T 4

B ¥ )

FrE T IR AR

(- )eYEX e h | P o ¥ 53— B @A E (Outlier) - F3p 78— BES 2 (24)

(Z )33t 2 9r) Rz @ 5 R hAp B x,‘sﬁiwﬁ“ﬁ— ( Correlation matrlx) (10~ )

(Z)F #35(- )7 78 ihps R o R EYEXhip b Gl Vb FRGREEER
%’Q*“€%$M£Mﬁﬁwﬁﬁoi awifoﬁ(éiﬂﬁﬁﬁ>z%waﬂ

- HFE o (64)

oﬂﬁ@m%;ﬂgﬁrwmmmjﬁii’iﬂﬁiwﬁ%xmmWwAixjﬁo(Mﬁ

( )3f#m %« = ¢ [ Residual standard error |, & & - (54 )

(

(=

;%‘ﬁi’%‘i‘- %R e
vﬁ Rk o Ae DY R

Sho B RRIOLERD § T AT (RS IR NS LRSI e R) 0 W
v

A )i & = @ TF-statistic |, 0@ % > 2 # @& T4tz paluest it £ 2 &% - (54 )
)F'LLL%‘%\(E );’ %\( )m PPWK?' - i" 9 ﬁi PW" i’(bkj?' bb’%—"n‘pg i e k""ﬁ E*{m%% ° <5
A

(M)t d 7E3F TIXg et b G A2 g LFTERP TR A4S 3 A F
<%uF§@waw4a,§m4%i3?ﬁﬂ@%ﬁﬁ?ﬁa’ﬂ&m41t
A - EAFOTE o FEhIIELY i e (54)

(1 )3#p & @ % w 0 [ Multiple R-squared | +* % = ¢hig | » iz & » 3 " Adjusted R-squared ; %7
Wk gk oo (54)

(F)EF Xt icd] o] Eajtie jFicdl > g B A RS A S R E o (64)

(=) RT Az BEI

Y=Bo1+PBa1Xs+BarXste



| 1035% - LA |- Bl et
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15 11 b A B A [T 3ok - gfr T s - kR 7 AF —R[iL 7 L — W
CZRTRAESEFIR-F) (EF LR ] d
B B2 (X1) (X2) (X3 %) (X4 %)
(Y %)
Frat W 37.9 15.0 14.4 54.6 77.6
L 63.3 12.8 12.7 52.4 78.1
%0 39.0 16.3 14.0 53.4 78.1
%o 34.9 15.9 14.6 49.6 75.9
B ze 37.6 16.0 14.0 51.2 74.1
TR E 29.2 13.6 13.4 43.3 68.2
¥ F] Bk 35.1 17.1 14.3 49.5 74.1
2T BA 34.8 15.2 12.8 47.0 70.1
ER 2 27.1 12.9 12.1 43.9 67.2
551 2% 28.1 16.0 145 52.7 79.6
3 Bk 27.7 11.8 13.1 41.4 66.8
Z Rk 24.7 13.5 13.8 44.9 65.8
&R 22.9 12.1 12.8 41.5 67.4
2 27.0 13.5 14.6 38.9 61.2
N 194 9.5 11.8 31.1 55.1
CERL 29.4 10.9 12.3 36.6 59.5
L5 35.1 14.8 12.5 53.0 74.4
2T 46.1 16.7 13.2 49.7 73.3
& 49.8 17.5 14.7 54.0 78.7
B 649.1 271.1 255.6 888.7 1345.2
T2 e 24124.55 3957.55 3454.52 42366.01 96138.94
=
Y Xy X X3 Xa
Y 108.29 11.24 1.91 47.15 49.93
Xy 11.24 4.97 1.50 12.37 12.70
X 1.91 1.50 0.89 3.36 3.65
X3 47.15 12.37 3.36 44.35 45.79
X4 49.93 12.70 3.65 45.79 49.93
%=
Estimate | Std Err |t statistic| p value
Intercept -26.12| 29.4966| -0.886 0.389
X3 0.58| 1.2380 0.468 0.646
X4 0.47| 1.1667 0.402 0.693

Residual standard error: 8.048 on 16 degrees of freedom

Multiple R-squared: 0.4683,

Adjusted R-squared: 0.4018

3 —
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F-statistic: 7.046 on 2 and 16DF, p-value: 0.006383

i

Estimate | Std Err |t statistic| p value

Intercept -36.63| 18.6525] -1.964| 0.06611

X4 1.00] 0.2622 3.813] 0.00139

Residual standard error; 7.861 on 17 degrees of freedom
Multiple R-squared: 0.461, Adjusted R-squared: 0.4293
F-statistic: 14.54 on 1 and 17DF, p-value: 0.00139

%1
(XTX)™
Intercept X3
Intercept 2.7933940 -0.0585962
X3 -0.0585962 0.0012528

(XTY)" =(649.1 31209.5)
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